

Воскресенье, 14 августа 1955 года.

## Литературно-художественная „среда“ в редакции газеты „Социалистический Донбасс“

Две недели в помещении Сталинского театра оперы и балета гастролирует Одесский государственный театр музыкальной комедии. За это время коллектив театра показал также ряд спектаклей в клубах и дворцах культуры Сталино, Жданова, Макеевки, Докучаевска, провел творческие встречи с горняками шахты № 17—17-бис треста «Сталинуголь», с металлургами завода имени И. В. Сталина.

На днях в редакции газеты «Социалистический Донбасс» состоялась очередная литературно-художественная «среда», на которой журналисты гор. Сталино встретились с группой ведущих артистов театра.

Главный режиссер театра И. Гриншпун рассказал присутствующим о творческом пути этого молодого творческого театрального коллектива, вносящего свой вклад в дело дальнейшего развития жизнерадостного, любимого народом искусства музыкальной комедии, поделился с участниками встречи творческими планами театра.

Затем состоялся концерт. Присутствующие на встрече артисты исполнили сцены и дуэты из оперетт и музыкальных комедий «Вольный ветер», «Самое заветное», «Свадьба в Малинов-



ке», «За двумя зайцами», «Марица» и других.

В творческой встрече и концерте принимали участие артисты: Н. Бухарна, Е. Дембская, М. Демина, И. Иванова, Н. Астапенко, Н. Удод, М. Водяной, Э. Либерро, Н. Кочкин, Г. Левкович, Б. Никитин, О. Шаповалов, концертмейстер Е. Макарович.

Присутствующие на встрече тепло приняли выступление артистов Одесского театра музыкальной комедии и пожелали им дальнейших творческих успехов.

\* \* \*

На снимке: группа артистов Одесского театра музыкальной комедии в редакции газеты «Социалистический Донбасс».